

费德勒因伤退出 ATP 年终总决赛

小德不战而胜实现三连冠

瑞士天王费德勒因伤退赛,塞尔维亚天才德约科维奇不战而胜,以令人意外的方式实现年终总决赛三连冠。

北京时间昨日凌晨,2014年ATP年终总决赛迎来了最终的决赛,然而结果却有些出人意料。由于在半决赛中出现伤病,德约科维奇决赛中的对手费德勒最终选择了退赛。小德也因此不战而胜。

费德勒的退出多少有些令人遗憾,他在半决赛中苦战三盘险胜瓦林卡闯入决赛。今晨的单打决赛开始前,现场广播宣布将有重要声明发布。当费德勒与ATP主席克里斯·科莫德一同出现时,中央球场鸦雀无声。

“很遗憾,我今晚不能参加决赛了,因为在我半决赛的最后阶段伤到了自己的后背。”费德勒遗憾地说,“对我来说这是非常艰难的决定。我很享受在伦敦比赛,而且ATP年终总决赛也是我职业生涯中取得很多成功的赛事,但我的背伤不允许我登场比赛,因为在我这个年纪如果坚持带伤作战是非常冒险的事。希望所有球迷以及赛事方都能理解。”

在捧起总决赛的冠军奖杯后,小德表示对费德勒选择退赛很理解,他再度捧杯也成为了继伦德尔之后首位实现总决赛三连冠的球员。(综合)



NBA 常规赛

湖人四连败 火箭胜雷霆

北京时间11月17日,NBA常规赛继续进行,湖人在主场以115:136惨败给勇士,火箭在客场以69:65艰难击败雷霆。

湖人四连败。科比只打了三节,34投15中,贡献44分。乔丹·希尔得了15分11个篮板,林书豪2投不中,未能得分,只有1次助攻。

勇士三连胜。库里拿下了30分15次助攻,汤普森18分,博格特15分10个篮板。

另一场比赛,火箭三连胜,与灰熊并列西部榜首。哈登17投5中,得了19分,9个篮板和5次助攻。霍华德14投4中,得12分9个篮板,他13罚4中,还被盖帽6次。贝弗利得了12分8个篮板,阿里扎11分。火箭命中率只有28%。



勇士队球员汤普森(右)在比赛中上篮

雷霆二连败。雷吉·杰克逊得了15分11个篮板,托马斯15分,伊巴卡13投5中,得10分、6个篮板和5个盖帽。

(据人民网)

因赞助商利益故意输?

林丹爆冷出局或有隐情

2014中国羽毛球公开赛已经落幕,在男单决赛中,林丹以0比2惨遭印度21岁新锐斯里坎斯横扫,未能将冠军奖杯留在中国。

斯里坎斯是印度队的第二男单,此前从未进过国际赛事的决赛。他和林丹曾在仁川亚运会有过一次交手,当时林丹轻松获胜。当日的比赛却迥然不同,在短短46分钟里,林丹就以19比21和17比21告负,堪称脆败。“亚运会之后我的训练不太正常,再加上有伤,能进决赛我就觉得很满意了。”赛后,林丹并没有表现出被爆冷的沮丧,还给了对手不少称赞,“他很有冲劲,有前途。”

斯里坎斯则仍处于战胜世界头号选手的兴奋当中,他说:“进入决赛,还拿到冠军,还打败了林丹,我梦成真了。”

不过,据了解,林丹此役的败北或许有些隐情。今年10月,他签约了一家日本体育用品公司,这家公司与国家队的赞助商是竞争对手。在此次中羽赛期间,每次赛后接受采访时,林丹都会换上一件个人赞助商的T恤。而根据安排,夺冠的中国队队员要穿上国家队赞助商的队服接受采访、签名。(综合)



央视公布2015年新节目

黄渤袁泉“再聚”开年大戏

近日,央视公布了2014年部分节目收视以及明年新节目计划。

据悉,2014年,央视一套黄金剧场播出的多部电视剧收视率都超过了2%。《湄公河大案》《毛泽东》《历史转折中的邓小平》《开国元勋朱德》等主旋律“正剧”在收视率上位居全国同时段第一。

2014年底至2015年初,央视将安排播出由黄渤、袁泉主演的《锋刃》,闫妮、张博主演的《王大花的革命生涯》,由路遥小说改编的《平凡的世界》等剧。

此外,在央视荧屏“消失”多年的陈佩斯也将带着他导演兼主演的《好大一个家》登陆央视。其中开年剧《锋刃》由新晋“50亿影帝”黄渤领衔,辣妈袁泉颠覆以往淑女形象,变身妖娆舞女,继话剧《活着》、电影《心花路放》之后与黄渤再度联手。该剧堪称“民国无间道”,黄渤饰演的“卧底”角色比《潜伏》中多分狡诈,比《无间道》中多分虐心,一个人的精彩战斗不输《使徒行者》里一帮卧底的表现。

(据人民网)



杜淳首当监制直言太操心:

除了累还是累

近日,杜淳首次担当监制并主演的电视剧《美丽背后》举行首播活动。该剧聚焦整容行业。杜淳接受采访时大倒苦水直呼“太操心”,他说:“以前做演员的时候我什么都不用管,现在拍完一天的戏,晚上收工了之后还得搞剧本,演员我也要操心,电话就像是镶在耳朵边上一样,随时随地都在打电话,真的是太操心了,除了累还是累。”

剧中,杜淳出演律师,触及职场陷阱、明星整容、行业潜规则等

火爆内幕,在伸张正义的同时,也遭遇众人的不理解甚至被暴力相向,可谓受尽了各种磨难。杜淳表示,之所以出演该剧就是看中其在题材方面的突破,他还希望凭借这部剧向“熟男”转型,“之前的角色都是都市青年,但这个角色明显复杂很多,希望观众能够认可我成熟的一面。”对于热门的整容话题,杜淳坦言:“整容并不可怕,就像一个矮个子的人要穿高跟鞋一样,是一种自信心的弥补。”(据人民网)